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ATA DA 11ª REUNIÃO CIPA 2022/2024 

Às treze horas e quarenta minutos do dia vinte e dois de junho do ano 

de dois mil e vinte e três, na Divisão de Saúde Ocupacional do Servidor, 

situada à Rua Escolástica de Pontes Lima, número 274, Bico do Pato, 

reuniram-se para décima primeira reunião ordinária da CIPA - Comissão 

Interna de Prevenção de Acidentes e Assédios, Christiellen Coutinho 

Fiais, Presidente dessa comissão, Edemar Caetano de Oliveira, vice-

presidente, Ivo Ferreira de França, secretário. A presidente declarou os 

trabalhos abertos, passando a responsabilidade de redigir a presente 

ata, de forma fiel com relação aos assuntos tratados, ao secretário Ivo. 

Dando sequência, foram tratados os seguintes assuntos: 

1) Caminhão de Coleta Seletiva – Cooreca.  

No dia de hoje (22 de junho de 2023) foi realizado uma reunião no 

gabinete do Prefeito no período da manhã, para tratar de assuntos 

referentes à saúde e segurança dos servidores e cooperadores que 

desempenham as atividades de coleta seletiva no Município. A reunião 

contou com a participação de membros do jurídico, dos serviços 

municipais, do meio ambiente, do gabinete, do Sesmt e da Cipaa+. Em 

resumo, devido à falta de segurança e de adaptações no caminhão que 

realiza a atividade de coleta, esta comissão apoia a divisão de Saúde 

Ocupacional do Servidor (Sesmt) em realizar ações que visem mitigar os 

riscos de acidentes de maneira rápida e eficaz, seja com paralizações, 

adaptações, terceirizações e/ou fiscalizações. É importante frisar que tais 

procedimentos precisam ter agilidade quanto à resolução, uma vez que 

foi identificado o risco claro de acidentes no ambiente de trabalho com os 

cooperadores que executam a função, quanto com o motorista do 

caminhão que é servidor do Município.   

2) Pendências da 1ª reunião extraordinária  
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A reunião que estava programada para ocorrer no dia 31 de maio de 

2023, contou com a presença dos envolvidos nas atividades (roçadores), 

do Secretário Municipal de Serviços Públicos e do encarregado. Foram 

dadas orientações sobre os procedimentos que devem ser tomados antes 

de iniciar a atividade de roçada, bem como explicação de como deve ser 

o processo de trabalho. Também foi realizada uma planilha, ao qual 

contem os dias da semana que são mais apropriados para realização da 

roçadas principalmente nas unidades de saúde, devido ao grande fluxo 

de pessoas. Outra ação concluída foi à compra de quatro pedestais de 

sinalização com correntes e uma placa de sinalização para que a área a 

ser roçada seja devidamente isolada.  

Quanto ao pedido de compra de tela de roçada, o processo em está em 

fase de aprovação orcamentária e pode ser acompanhado pela 

plataforma 1DOC memorando 7.043/2023.  

3) Pendências da 2ª reunião extraordinária  

A Divisão da Saúde Ocupacional do Servidor, como mencionado na ata 

da reunião em questão, solicitou junto a Secretaria de Administração e 

Secretaria de Assuntos Jurídicos a apuração dos fatos do acidente 

ocorrido. Tal processo já se encontra em andamento e pode ser 

acompanhado atraves da plataforma 1DOC memorando 9.661/2023. 

Ainda no mesmo memorando, encontram-se demais documentos 

necessários como: boletim de ocorrência, ficha de EPI, investigação 

realizada por esta comissão, comunicado de acidente no trabalho (CAT), 

e fotos do local.  

4) Semana Interna de Prevenção de Acidentes 

O plano de ação da SIPAT sofreu alterações de datas e programações, 

desta forma será encaminhado novamente, novo plano em resposta ao 

memorando 1.040/2023 para aprovação. As alterações fizeram 

necessárias para que se tenha um bom andamento da SIPAT e seja 
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possível a realização de todas as programações previstas.  

5) Pendências do mês anterior:  

Os memorandos citados na ata anterior ainda continuam sem conclusão, 

sendo eles: 977/2023; 3.363/2023 e 6.909/2022. Sendo que os 

documentos tratam dos assuntos: Dimensionamento correto da CIPA, 

mudança de nome para CIPAA+ e criação de normativa referente ao 

tema Assédio Sexual.  

 

Nada havendo mais para tratar, às quatorze horas e cinquenta minutos, 

a presidente Christiellen Coutinho deu a reunião por encerrada e o 

secretário Ivo Ferreira de França, lavrou o presente ata que, vai assinada 

por todos os presentes na reunião. 

 

Presidente 
Christiellen Coutinho Fiais 

Vice-Presidente 
Edemar Caetano de Oliveira 

Secretário 
Ivo Ferreira de França 
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